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107 Szpital Wojskowy z Przychodnią 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej                                                     

ul. Kołobrzeska 44

78-600 Wałcz

Tel./Fax. (067) 250 28 61

e-mail : apteka@107sw.mil.pl
     Komisja przetargowa przy 107 Szpitalu Wojskowym SP ZOZ w Wałczu, ul. Kołobrzeska 44 informuje o zmianach oraz zapytaniach do SIWZ związanych z przetargiem nieograniczonym – znak 24/med/2007, na dostawę materiałów opatrunkowych, pomocniczych chirurgicznych, soczewek ocznych, materiałów wiskoelastycznych, stomatologii   - ogłoszonym w B.I.P. dnia 15.10.2007r.

Pytanie 1 – dotyczące Zadania III -  Pakiet D – poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawu z serwetą do nakrycia stolika Mayo w rozmiarze 80 x 140 cm?

Odpowiedz 

Zamawiający dopuszcza  zaoferowanie zestawu z serwetą do nakrycia stolika Mayo w rozmiarze 80 x 140 cm.

Pytanie 2 – dotyczące Zadania III -  Pakiet I – poz. 1

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie zestawu do kraniotomii z serwetą główną o wymiarze 180 x 240 cm?

Odpowiedz 

Zamawiający w Zadaniu III – Pakiet I – poz.1 ma na myśli serwetę główną o wymiarach 180 x 240 cm ,a nie jak mylnie podano w opisie przedmiotu zamówienia 180 x 540 cm. 

Pytanie 3 – dotyczące Zadania IV

Czy Zamawiający dopuści soczewki PMMA o dioptrażu od 0 D do 30,0 D ?

Odpowiedz 

Zamawiający dopuszcza  soczewki PMMA o dioptrażu od 0 D do 30,0 D

Pytanie 4 – dotyczące Zadania IV

Czy w Zadaniu nr IV Zamawiający wymaga złożenia próbek?

Odpowiedz 

Zamawiający nie wymaga złożenia próbek w Zadaniu IV.

Pytanie 5 – dotyczące Zadania IV

Prosimy o sprecyzowanie czy Zadaniu IV można składać oferty na poszczególne pakiety, czy też zadanie nr IV stanowi niepodzielną całość?

Odpowiedz 

Zadanie IV składa się z dwóch osobnych pakietów , do których Wykonawca może składać niezależne oferty.

